
Risposte a quesiti su bando per PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL 

SERVIZIO DI TRASPORTO E SMALTIMENTO DI RIFIUTI CARATTERIZZATI DA 

CODICE CER 20.03.03 PROVENIENTI DA RACCOLTA DIFFERENZIATA DELLE 

PIATTAFORME ECOLOGICHE GESTITE DA AEMME LINEA AMBIENTE SRL.  

 

 

 

Domanda nr. 1:  
 

In riferimento alla procedura di gara in oggetto, e nello specifico con riferimento al 

Lotto nr. 4, a pag. 6 del CSA sono indicati i Comuni di Legnano e Canegrate, che 

risultano già presenti nel Lotto 1.  

Si richiede di indicare se trattasi di refuso oppure, se sono gli stessi Comuni, di quale 

tipologia di servizio si tratta.  

 

Risposta: 

Trattasi di rifiuti caratterizzati da EER 200303 provenienti dai Comuni di Legnano e 

Canegrate che la Stazione Appaltante ha la necessità di conferire direttamente presso 

l’impianto per questioni di logistica interna.  

 

Domanda nr. 2:  
 

In riferimento alla procedura di gara in oggetto, e nello specifico con riferimento al 

Lotto nr. 4, a pag. 6 del CSA è indicato lo smaltimento/il recupero dei rifiuti provenienti 

da raccolta domiciliare porta a porta conferiti anche in sacchetti biodegradabili. Si 

chiede di precisare se trattasi di un refuso oppure di quale tipologia di servizio si tratta. 

 

Risposta: 

Trattasi di un refuso. Il rifiuto oggetto della prestazione sono le terre di 

spazzamento.    

 

Domanda nr. 3:  
 

In riferimento alla procedura di gara in oggetto, e nello specifico con riferimento al 

Lotto nr. 4, a pag. 6 del CSA è indicato il quantitativo di rifiuti CER 20.03.03 stimato 



per un anno pari a ton 60, mentre sempre nel capitolato a pagina 39 Lotto 4 è indicato 

un quantitativo di ton 200 annui; inoltre il valore economico comprende anche il 

trasporto. Si chiede di chiarire se trattasi di un refuso o nel caso di chiarire i quantitativi 

e se previsto il trasporto.  

 

Risposta: 

Si precisa che nel corso del 2019, con questa modalità sono state smaltite circa 60 

ton. Per il futuro la Stazione Appaltante ipotizza una quantità di tonnellate di 

rifiuto proveniente dai Comuni di Legnano e Canegrate da conferire direttamente 

presso l’impianto pari a 200 ton. 

Nel quadro economico relativamente al Lotto 4 la voce di costo relativa al 

trasporto NON è da considerarsi in quanto trattasi di solo servizio di smaltimento. 

 

 


